



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2023.11.02.



A csendes múltidézés napjai

Fotó: Kiss László



Fehérvár Televízió

Együttműködés az Albensis Tudásközpontért

FARKAS SZILÁRD

Hét intézmény írt alá együttműködési szándéknyilatkozatot, ami alapján megalakulhat az Albensis Tudásközpont városunkban. A felek vállalják, hogy a megállapodásban foglaltak szerint tevékenyen részt vesznek a közös célok elérésében.

A Kodolányi János Egyetem, a Kodolányi János Gimnázium, az Ybl Miklós Szakgimnázium, a Titkok Háza Nonprofit Kft., a Székesfehérvári Informatikai és Távközlési Ágazati Képzőközpont Nonprofit Kft., a Kaptár Országos Ifjúsági Szolgáltató Nonprofit Kft. és a Pro Univerisitate Albensis Zrt. képviselői írták alá múlt héten csütörtökön azt a szándéknyilatkozatot, mely alapján megalakulhat az Albensis Tudásközpont.

Vizi László Tamás, a Kodolányi János Egyetem megbízott rektora lapunknak elmondta, hogy a

jövőkép megvalósítása érdekében egy fejlődő, dinamikus kulturális, oktatási és tudományos központtá szeretnék tenni a várost: „Az Albensis Tudásközpontban egyesülő szervezetek egy olyan szellemi-tudományos műhelyt állítanak a város mögé, mely garanciát ad arra, hogy Székesfehérvár dinamikus fejlődése töretlen marad!”

Cser-Palkovics András polgármester a város szempontjából is meghatározónak nevezte az együttműködési nyilatkozat aláírását, kiemelve: az a legfontosabb, hogy a Kodolányi János Egyetem fejlődjön, ennek pedig egyik legfontosabb eleme, hogy az egyetem székhelye visszakerüljön Székesfehérvárra. Ez a folyamat is hozzájárulhat ahhoz, hogy a fiatalokat megszólítsák, és ösztönözzék őket arra, hogy tanulmányaikat Székesfehérváron folytassák, a későbbiekben pedig a városban vállaljanak munkát.

Eszköztárolóval gazdagodott a közösségi kert

FERENCZY-NAGY LEVENTE

Palotaváros lelkes kertészei péntektől egy négy négyzetméteres tárolóban tarthatják eszközeiket. A kis épületet a Kerbarát Egyesület régóta tervezgette, és idén az Arconic Alapítvány támogatásával a Gaja Környezetvédő Egyesület meg is valósította.

A közösségi kertet 2013-ban hozták létre Viza Attila területi képviselő kezdeményezésére. Építésében a Gaja Környezetvédő Egyesület is aktívan részt vett, és ahogy tudják, ma is támogatják a kerbarátokat.

„Tavasszal érkezett hozzánk a kérés a közösségi kerttől, aminek mi is alapító tagjai vagyunk. Tevőlegesen ugyan már nem veszünk részt az egyesület életében, de nagyon szívesen segítünk. Rendelkezésünkre állt a forrás is az Arconic Alapítvány pályázatának köszönhetően” – mondta el Vajgerné Bóhm Erika, a Gaja Környezetvédő



A kerti tároló nagy segítség a környékbeli lelkes kertészeknek

Egyesület elnöke. Az épület átadását piknikkel ünnepelték meg, a kenyérlángost a közösségi kertben lévő kemencében sütötték ki a látogatóknak.

Pályaválasztás és díjátadás



Képf: Zsidány Ádám

Díjátadóval indult, pályaválasztási nappal folytatódott az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap az István Király Általános Iskolában. A gyerekek és a nevelők szeptemberi sportteljesítményükért a Szabadidősport-szövetség idén alapított díjával gazdagodtak: olvasóink is értesülhettek róla, hogy akkor több mint háromszáz diák segítségével készült megdönteni az áthajtásos ugrókötelezés világrekordját Bánhegyi Adrienn többszörös Európa- és világ bajnok kötélugró. Bár a kísérlet végül nem sikerült, de több napos felkészülést követően így is egymás utáni százhuszonhárom ugrást hajtottak végre a résztvevők.

Sz. M. B.

Választókerületi programok

Városcsúcs-észak

Kovács Zsoltné

Két helyszínen és időpontban tart fogadóórát Kovács Zsoltné. A 2. számú választókerület önkormányzati képviselője november 8-án, szerdán 17 és 18 óra között a Vörösmarty, november 9-én, csütörtökön – ugyancsak 17-től 18 óráig – a Rákóczi iskolában várja a városrészen élőket. Kovács Zsoltné minden hónap második hetében, a fenti helyszíneken tartja meg fogadóóráit.

Belváros

Szabó Bakos Györgyné

A belváros és környéke önkormányzati képviselője hagyományosan minden hónap második keddjén tartja fogadóóráját. Szabó Bakos Györgyné legközelebb november 14-én, kedden 16 és 18 óra között várja az 1. számú választókerületben élőket a Piac tér 4. szám alatt, az autóbussz-pályaudvar épületének udvarában található irodájában.

Pintérné Varga Anna Mária

Képviselői fogadóórát tart Pintérné Varga Anna Mária önkormányzati képviselő november 2-án, csütörtökön 10 óra és 11.30 között a Koch László utca 4. szám alatti irodájában. A fogadóórán a várost érintő aktuális kérdésekkel vár minden kedves érdeklődőt!

Karácsonyfa kerestetik!

PALKÓ ZSUSZANNA

A város karácsonyfája minden évben egy-egy kertvárosi családi ház udvaráról érkezik, ahol már kinőtte a helyét. Az ideális fa minimum hét-nyolc méter magas, szép formás, és daruval is megközelíthető helyen van.

Rendszerint a tulajdonosok ajánlják fel nagyra nőtt fenyőfáikat az adventi időszak előtt Székesfehérvárnak, hogy az legyen a város karácsonyfája. Az ideai esztendőben is várja a felaján-

lásokat a Városgondnokság. Egy nyolc méter magas fenyő a két tonnát is elérheti, így csak daruval lehet kiemelni a kertből. A helynek tehát könnyen megközelíthetőnek kell lennie. Fontos szempont az is, hogy a légvezetékektől el kell férnie a darunak.

A Városgondnokság kéri, hogy aki szeretné felajánlani a kertjében nagyra nőtt fenyőfáját, küldjön képet a fáról és a helyszínről a kerteszeti-divizio@varosgondnoksag.hu címre!

Ismét lehet pályázni Fehérvár bölcsőjére

PALKÓ ZSUSZANNA

A nyertes családok térítésmentesen kapják használatba a bölcsőket, egészen addig, míg az új családtag ki nem nővi.

A SZÉNA Egyesület célja, hogy segítse a kisgyermeket tervező és vállaló családokat abban, hogy a kívánt gyermekek megszülessenek. Céljaik elérését segítik a bölcsők, melyeket szeretnének minél több család számára eljuttatni. A vándorbölcső, benne a megszületett gyermekkel szimbólum, mely felhívja a figyelmet

a gyermekvállalás, a család jelentőségére, szépségére. Az egyesület 2015 óta – pályázat útján – ad át fából készült bölcsőket az arra jelentkező, gyermeket váró családok számára. A Három Királyfi, Három Királylány Alapítvány felhívására jelentkezők kapták meg az első bölcsőt, melyhez az évek során két másik is társult. A SZÉNA Egyesület november tizenkettőikéig várja a családok jelentkezését a szenaegyesulet@gmail.com e-mail-címen, egy rövid bemutatkozás kíséretében.

Jelzőlámpás forgalomirányítás a Móri úton

Jelzőlámpás forgalomirányítást vezetnek be a Móri út Szent Vendel utca előtti szakaszán a városból kifelé haladó irányban november másodikán, csütörtökön. A

korlátozások miatt torlódásokra kell számítani. A leggyorsabb kerületi megtalálásához érdemes az útvonaltervező alkalmazásokat használni!

Márkafüggetlen, teljes körű autójavítás.

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

és eredetiség vizsgálat MEGVÁRHATÓ!

30.000 Ft feletti javítás esetén részletfizetési lehetőség!

motor mechanic autószervez

Székesfehérvár, Palánkai u. 1/A.
Tel.: 22/503-305, 30/3264-638
szerviz@motormechanic.hu
www.motormechanic.hu

Átmeneti segítség a rászoruló családoknak

CSAPÓ RAMÓNA

Rászoruló családoknak nyújthat ideiglenes segítséget a Családok Átmeneti Otthona külső férőhelye. A beruházás mintegy harmincnégy-millió forintból valósult meg a Belügyminisztérium által indított program jóvoltából. Az újonnan átadott belvárosi lakásba a jövő év elején költözhetnek be az első lakók.

A székesfehérvári Családok Átmeneti Otthona teljesen felszerelt, öt-

személyes külső férőhellyel gazdagodott. A felújított lakás a belvárosban biztosít majd lakhatást a rászorulóknak. Egyidejűleg egy család tud itt lakni, maximum három évig. Ezzel a lehetőséggel a Kríziskezelő Központ a családokat sikeresen tudja kivezetni az ellátórendszerből, és segíteni a visszailleszkedésüket a társadalomba.

„Ez nem egy szociális bérlakás, hanem a kríziskezelő intézményünkön belül



Fotók: Simon Erika

Az első lakók a működési engedélyek megszerzését követően a jövő év elején költözhetnek be, és maximum három évig tartózkodhatnak itt

egy külső férőhely, ahová a családok átmeneti otthonából fognak érkezni azok a rászoruló édesanyák gyermekekkel, akiknek ez már egy lehetőség a továbblépéshez. Azt segítik majd a szakemberek is, hogy önálló életvitelre tudjanak berendezkedni” – mondta el lapunknak Cser-Palkovics András polgármester.

A hétfői átadón a belváros önkor-

mányzati képviselője, Szabó-Bakos Györgyné elmondta: minden segítséget szívesen fogadnak, hiszen sokan élnek nehéz körülmények között. A beköltözőknek mindössze arra kell majd figyelniük, hogy takarékoskodjanak az energiával, és a lakás állapotát is megóvják. Az első lakók várhatóan január végén, február elején költözhetnek be új otthonukba.



Teljes körűen felújítottak egy önkormányzati tulajdonú kétszobás, ötven négyzetméteres lakást, melyet be is rendeztek a szükséges bútorokkal, háztartási kis- és nagygépekkel, egyéb eszközökkel, edényekkel

Segítség az uniós pályázatokban

RÁBA HENRIETTA

Közvetlenül is pályázik európai uniós forrásokra Székesfehérvár. A pályázatok előkészítését a Magyar Fejlesztésösztönző Iroda Nonprofit Kft. segíti.

Megállapodást írt alá kedden Cser-Palkovics András polgármester és Petri Bernadett, a Magyar Fejlesztésösztönző Iroda Nonprofit Kft. ügyvezetője, hogy a partnerség által Székesfehérvárt bekapcsolják az európai uniós vérkeringésbe. Hét évre szólóan ugyanis négyszázmilliárd eurós uniós keret áll rendelkezésre, melyre a város is pályázni fog az együttműködés

keretében.

Mint a polgármester elmondta, az önkormányzatnak meg kell tanulni pályázni, a forrásokat lehívni, a projekteket megvalósítani. Szükséges a hivatal szakembereinek fejlesztése, és fontos volt egy stratégiai partner is: „Ha ezt az együttműködést megtanuljuk, akkor a fejlődésnek azt a részét is el tudjuk érni, hogy sikeres projektpályázatokat tudjunk benyújtani. Ezeket a pénzeket el tudjuk hozni a magyar településekre, azon belül Székesfehérvárra, és sok mindent tudunk megvalósítani. Legyenek azok infrastrukturális vagy közösségépítéshez kapcsolódó fejlesztések, esetleg vállalkozások támogatása.”



Fotó: Simon Erika

Minden pályázatot angol nyelven kell benyújtani. A cél, hogy a lehető legtöbb területen a lehető legtöbb forrásra pályázzon Székesfehérvár.

F. Petres Éva emlékére

Székesfehérvár közösségét ismét veszteség érte: kedden, életének kilencvenhetedik évében elhunyt F. Petres Éva, a Szent István Király Múzeum egykori igazgatóhelyettese.

F. Petres Éva a múzeum egyik legendás alakja volt, aki szívvel-lélekkel dolgozott kulturális értékeink megőrzéséért, s azok minél szélesebb körben történő megismertetéséért. Régészként, muzeológusként, könyvtárosként tevékenykedett, s alkotott maradandót. Kutatási területe az őskorban belül a vaskor és a bronzkor volt. Fejér vármegyében Lovasberény, Igar, Fehérvárcsurgó területén folytatott ásatásokat. Nevéhez fűződik a pákozdi kelta szentély feltárása. Állandó és időszakos kiállítások rendezője volt, a Gorsiumi napok szervezőjeként is dolgozott. A Magyar Régész-szövetség alapító tagja volt. Szakmai kitüntetések mellett az Alba Regia-emlékérem birtokosa is volt. Székesfehérvár szellemi értékeinek gyarapítása érdekében végzett kiemelkedő szakmai munkássága elismeréseként a Székesfehérvár Díszpolgára díjat vehette át 2013-ban. A Fejér Vármegye Díszpolgára címmel is elismerték munkásságát. F. Petres Éva férjével, Fitz Jenővel 1950-ben, friss diplomásként érkezett városunkba, hogy



Fotó: SZIKMI

F. Petres Éva (1927–2023)

évtizedek kemény és tudatos munkájával megalapozták és működtették Fejér vármegye múzeumát. Egy háromszemélyes intézményből építettek fel egy egész múzeumi szervezetet. Elkötelezettségüknek köszönhető, hogy Székesfehérváron létrejött a kortárs magyar művészet nagyra becsült fóruma, majd gyűjteménye.

F. Petres Éva pályaválasztásáról így vallott: „Tízéves koromban elolvastam a pécsi professor, Várkonyi Nándor Szíriat oszlopai című könyvét. Attól a pillanattól kezdve tudtam, hogy régész leszek!”

Egy este Müller Péterrel

VAKLER LAJOS

Egerházi Attila, a Székesfehérvári Balettszínház igazgatója meghívására a Vörösmarty Sínházban találkozhattak az olvasók Müller Péter íróval. A múlt csütörtöki esten megismerkedhettünk a kortárs magyar irodalom alkotójának most megjelent új könyvével.

A Székesfehérvári Balettszínház Cirkusz című előadása után a színház kávézójában Paulikovics Réka moderálásával, Egerházi Attila, a balettszínház direktora társaságában mutatták be Müller Péter legújabb könyvét, a Ludus amoris – Játék az életünk című kötetet. A beszélgetésen az olvasók megismerhették az író gondolatait az életről, a mindennapokról: „Játszani kell! Akkor is, ha az ember egyedül van egy szobában, ahogy én a könyveimet írom. Ott én egyedül vagyok, de érzek egy közösséget: ők lesznek az én olvasóim, akik szeretik, amit csinálok. Tehát nem egyedül ülök ott, mint egy remete: ők ott vannak velem!”

A könyv címe árulkodó: ahogy Müller Péter fogalmazott, ha megkérdeznék, melyik az a két szó, ami a legfontosabb az életében, azt felelné, hogy a játék és az öröm,



Gondolkodni örömmel kell, és szeretni is csak úgy lehet – vallja Müller Péter

hiszen minden más ebből következik, sőt ez a kettő is egymásból, mert az öröm abból születik, hogy játéknak tartjuk az életet. „Meggyőződésesem hogy a játék, az örömteli játék a teremtés nagy titka. Isten nem rosszkedvében teremtette

világot, hanem jókedvében. Gondolkodni is örömmel kell, és szeretni is csak úgy lehet. Ahol a gondolkodás gond és a szeretet szenvedés, az nem igazi gondolat és nem igazi szeretet. Ludus amoris annyit tesz, hogy a teremtés nem más, mint a teremtő

örömteli játéka. Nem véletlen, hogy az evangélium szó azt jelenti: örömhír. Volt már, hogy kijelentettem: nem írok több könyvet. De amíg kedvem van játszani, írok. Nem az olvasóimnak, hanem a játszótársaimnak, hiszen játszani csak együtt lehet!”

Tízezren a Munkácsy-kiállításon

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Szeptember közepén nyílt meg a Munkácsy Székesfehérváron – Válogatás Pákh Imre gyűjteményéből című kiállítás a Rendházban, melynek hétfő délután köszöntötték a tízezeredik látogatót.

Pokrián Lászlóné és férje, Pokrián László Szegedről érkeztek városunkba, hogy megcsodálják a Szent István Király Múzeum Munkácsy-kiállítását. Arra nem számítottak, hogy hivatalosan ők lesznek a kiállítás tízezeredik

látogatói. A hölgy ugyan hosszú évtizedek óta Szegeden él, de Fehérváron született, és itt is nőtt fel. Férjével rendszeresen járnak haza.

A Munkácsy-kiállítás január 14-ig, hétfőtől vasárnapig 9 és 19 óra között látogatható a Szent István Király Múzeum Rendházépületében. A jegyárakról és további részletekről a Szent István Király Múzeum honlapján tájékozódhatnak.



A Pokrián házaspárt Cser-Palkovics András polgármester, Pokrovenszki Krisztián, a Szent István Király Múzeum főigazgatója, valamint a múzeum szakmai igazgatója, Belényesi Károly köszöntötte

Nomádok Fehérváron

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Kiállítással és új bemutatóval ünnepli ötvenes fennállását a Székesfehérvári Balettszínház. November másodikán az eddigi előadások jelmezeit állítják majd ki a Szent István Király Múzeumban, míg a társulat új bemutatójára november nyolcadikán várják a közönséget a Vörösmarty Sínházba.

Idén ötvenes a Székesfehérvári Balettszínház. Az évfordulót nemcsak új előadással, hanem az eddig elkészült előadások jelmezeinek bemutatásával ünnepli a társulat. November másodikán este hat órakor nyílik meg a különleges tárlat a Szent István Király Múzeumban, és egy hónapig lesz látható a Rendház aulájában.

November nyolcadikán este mutatja be a társulat Nomádok címmel Egerházi Attila új rendezését: „A darab képeket fog előhívni a nézőkből. A vándorlással és ezen túli témákkal is foglalkozik az előadás, és reflektál a táncosi létformára is, ami igencsak rövid időt ölel fel, hiszen nem sokáig tud intenzíven táncolni egy művész. Ézért vándorol, hogy minél több mindent megélhessen, minél több helyen tudjon dolgozni” – mondta el lapunknak Egerházi Attila, a Székesfehérvári Balettszínház igazgatója. A teljes társulat fellép majd a premieresten, mely egy kicsit visszanyúl a balettszínház kezdeteihez is, hiszen az est másik előadása a legelső Fehérváron bemutatott balett, a Blablaba lesz.



Az új bemutató a vándorlás és az útkeresés témakörét járja körül. A darabot Lehrner Zsolt, a város alpolgármestere is a fehérváriak figyelmébe ajánlja.

Így születik újjá Aba-Novák alkotása

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Hamarosan elkészülnek a szakemberek Aba-Novák Vilmos különleges alkotásának restaurálásával. A secco felújítása a Magyar Génius Program támogatásával és a városi önkormányzat hozzájárulásával valósul meg az idén nyolcvanöt éves Nemzeti Emlékhelyen.

Jól halad Aba-Novák különleges alkotásának restaurálása a mauzóleumban. A munkát Lángi József restaurátor végzi, aki a festmény helyreállításával heteken belül el is készül. Kérdésünkre elmondta, hogy Aba-Novák falképei nagyon komolyan károsodtak már közvetlenül a készítésük után. 1938-39-ben készültek el, de a secco egy része már 1942-ben elsötétedett, más részei pedig kifakultak. „Akkor ez még teljesen nyitott tér volt, hiszen csak 2000-ben készültek el az üvegfalak. 1949-ben a képet lemeszelték. Súlyosan károsodott ebben a lefedett állapotban is. A secco teljes restaurálása 1996-ra fejeződött be. Az azóta eltelt időszakban viszont nagyon komoly problémát jelentett, hogy a különböző irányokból támadó nedvesség miatt az ezüstözött felületek és a



Fotó: Simon Erika

Optimális esetben húsz-harminc évig nem kell hozzányúlniuk a szakembereknek a képekhez, ha ez a szigetelés beválik

lábazati részek károsodtak. Ezt kell most orvosolnunk” – mondta el

Lángi József, aki arról is beszélt, hogy jövő évben, a nyár végén vissza kell jönniük, és az utolsó patinázásokat az ezüstözött felületeken akkor kell elvégezniük. A falakban lévő nedvesség ugyanis még mindig dolgozik, és legalább ennyi időnek kell eltelnie ahhoz, hogy az utólagos szigetelés hatásait már tapasztalják.

„Minden restaurátori munkánál a tisztítás, illetve a feltárás az egyik legizgalmasabb feladat. Ez egy szentély, amiben állunk, ezt gon-

dozni kell! Nagyon fontos a folyamatos karbantartás. Vannak olyan részek, ahol a csapódó, becsorgó vizek károsították a felületet, de a laikusok számára látványos jeleket azok voltak, amikor a faltól elvált vakolatot rögzítettük vissza” – osztotta meg a részleteket Lángi József.

Nézz meg a restaurálásról készült videókat az fmc.hu oldalon!

Fiatal tehetségek a Tarsolyban



Kép: Szeifert Richárd

Tóth Árpádné megnyitójával, illetve az alkotókat bemutató Soproni Kiss Sándor festőművész köszöntőjével kezdődött múlt csütörtökön a Tarsoly Ifjúságért Egyesület és a Vértesszéki Múzeum Baráti Köre Egyesület kiállítását, ahol három fiatal tehetség, Tóth Laura, Kovács Kamilla és Jánky Bendegúz mutatkozott be festményeivel a Fő utcai kiállítóteremben

V. L.

Megnyílt Horváth Roland tárlata



Fotó: Kiss László

Horváth Roland kortárs festőművész kiállítását Békés László szaxofonmuzikájával múlt pénteken nyitották meg a Szent István Király Múzeum Új Magyar Képtárában. A tárlat a Pillanat record/nyugalom tetőfokon címet viseli. A művész első alkalommal mutatta be festményeit városunkban. Elmondása szerint alkotásai olyan elvontak, hogy azonosulni a művein látható képi világgal csak az tud, aki hasonló érzelmekkel bír. A kiállítást december harmadikáig, csütörtöktől vasárnapig 10 és 18 óra között tekinthetik meg az érdeklődők a Megyeház utcai kiállítóteremben.

F-N. L.

m 59
ÜZLETI PARK

„Mi is itt bérelünk,
mert az üzemeltetés
nem a mi gondunk.”

ALBACOMP
Albacomp RI Kft.

Mohos László
logisztikai igazgató

**RAKTÁRAK,
MŰHELYEK**
22 / 500-153

Kegyeleti munkatárs

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése

- Kegyeleti munkatárs

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Temetési szertartások lebonyolítása
- Elhunytak ravatalozásra történő előkészítése
- Temetkezési helyek előkészítése, sírásás
 - Temetői zöldfelületek kezelése

A munkakör betöltésének feltétele:

- Minimum általános iskolai végzettség
- Jó fizikai állapot és állóképesség
- Ápolat, rendezett megjelenés

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
- B kategóriás jogosítvány

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Hosszú távú, stabil munkahely
- Biztos, kiszámítható jövedelem
- Munka-, forma- és védőruha

Jelentkezés módja:

Jelentkezni az oneletraaj@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – a „kegyeleti munkatárs – állás pályázat” feltüntetésével lehet. Érdeklődni lehet, a 70/6699165-ös telefonszámon.

Parkfenntartó (nehézgépkezelő)

- B és C kategóriás jogosítvánnyal -

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
- idényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalánítás, zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
 - kaszálógépek használata

A munkakör betöltésének feltétele:

- legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
 - B és C kategóriás jogosítvány
 - nehézgépkezelői jogosítvány
 - GKI vizsga
 - PAV vizsga

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
- béren kívüli juttatások
- fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletraaj@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a „parkfenntartó (nehézgépkezelő)” megjelölés feltüntetésével - lehet.

Köztisztasági munkatárs

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- köztisztasági munkatárs

A leendő munkatárs fő feladatai:

- kézi szemétszedés
- zsákcsera a közterületi kukákban
- rendezvények utáni takarítás
- parkolók padka tisztítási munkái

A munkakör betöltésének feltétele:

- megbízhatóság
- önálló munkavégzésre való képesség
- csapatmunkára való képesség

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Hosszú távú, stabil munkahely
- Munka-, forma- és védőruha
 - Béren kívüli juttatás
 - Fejlődési lehetőség

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletraaj@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – a tárgymezőben a „köztisztasági munkatárs” megnevezés feltüntetésével – lehet.

Parkfenntartó (nehézgépkezelő)

- JCB és Komatsu munkagépek kezelésére -

munkakörbe munkatársat keres.

Állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- munkavállalók, eszközök és anyagok szállítása munkaterületre (teherautóval is)
- idényjellegű kertészeti munkák ellátása (gyomtalánítás, zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás, metszés, stb.)
 - kaszálógépek használata

A munkakör betöltésének feltétele:

- legalább általános iskolai végzettség (befejezett 8 osztály)
 - B kategóriás jogosítvány
 - nehézgépkezelői jogosítvány (JCB és Komatsu munkagépek kezeléséhez)

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- határozatlan idejű munkaviszony
- béren kívüli juttatások
- fejlődési lehetőség

Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletraaj@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban a „parkfenntartó (nehézgépkezelő)” megjelölés feltüntetésével - lehet.

Miért engedi Isten?



Fotó: Kiss László

Miért engedi Isten? – Nehézségek az életünkben címmel P. Tóthné Szakács Zita nyugalmazott lelkész előadására várták a hívő hölgyeket szombaton a Budai úti református templomba. A Mezőföldi Református Egyház megyei Női Konferencia programjának fontos célja volt, hogy a nők segítséget kaphassanak a mindennapi problémák leküzdéséhez. K. Sz.

SZÉPHŐ

Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az alábbi pozícióba:

társasház ügyintéző munkatársnak.

Amit kérünk:

- Középfokú végzettség
- B kategóriás jogosítvány
- Word, Excel és Outlook számítógépes program felhasználói szintű ismerete

Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
- Hűségprogram – jubileumi juttatás
- Ajánlási rendszer
- Képzési lehetőség
- Útiköltség támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteria juttatás
- Mobiltelefon

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a humaneroforras@szepho.hu e-mail címre.



A magyar összetartozás hete

VAKLER LAJOS

A II. Fehérvári Határtalan Fesztivált október 23. és 29. között rendezte meg a székesfehérvári önkormányzat és a VALASZ Független Civilek Fehérváért Egyesület.

Nemzeti ünnepünkön plakát-kiállítással indult a rendezvények sora, majd kedden Hidán Csaba erdélyi magyar történész, egyetemi oktató volt a Hétvezér-est vendége. Szerdán a Hazajáró című turisztikai magazinműsor készítői érkeztek városunkba, míg csütörtökön a sporté volt a főszerep: a Városháza Dísztermébe a labdarúgás és a jégkorong szerelmeseit várták.

Juhász László moderálása mellett két legenda, Mezey György volt szövetségi kapitány, Kalmár Zsolt válogatott labdarúgó, valamint két fiatal tehetség, a székelyföldi Gergely Roland, a Fehérvár FC kapusa és Zán-Fábián Panna, a Puskás Akadémia labdarúgója volt a vendég. A péntek este a székely humoré volt, szombaton, a Malom utcai Táncházban pedig a Kárpát-medencei kulturális élet képviselőinek műsorát követhették figyelemmel a vendégek. Mindez a nemes cél érdekében, hogy megerősítsék a nemzet tudatot az anyaország és az elszakított nemzetrészek polgáraitban.



Kép: Megyeri Zoltán

A hét zárásaként, a székely autonómia napján a maroshegyi székely kapunál fáklás őrtűzzel álltak ki a résztvevők a Székely Nemzeti Tanács kezdeményezése mellett

Ocskay Gábor volt a Fecsegő vendége



Kép: Zsidány Ádám

Ocskay Gáborral folytatódott hétfőn a Fecsegő, avagy arcok, harcok, emberek, életutak című beszélgetéssorozat Silye Sándor újságíró vezetésével a Nyitrai úti Közösségi Házban. A magyar és a székesfehérvári jégkorong meghatározó személyiségével életútjáról, valamint a hokiról, a Volán első bajnoki címéről is beszélgettek. P. L.

További vizsgálatokkal bővül a szűrőprogram

SZABÓ MIKLÓS BENCE

A szív- és érrendszeri betegségek megelőzése érdekében még szélesebb körű vizsgálatot tesz lehetővé a városi szűrőnapon résztvevők körében az az együttműködés, mely Székesfehérvár önkormányzata és a Novartis Hungária között jött létre.

Magyarországon minden második polgár halálát kardiiovaszkuláris betegség okozza, ezért a Novartis Hungária Kft. helyi önkormányzatokkal együttműködve az ország több pontján, így Fehérváron is szűrőprogramokat indított, felhívva ezzel a figyelmet ezen betegségek gyakoriságára és kezelés nélküli kockázatára. Az önkormányzattal kötött együttműködésnek köszönhetően mostantól már speciális, kifejezetten a szív- és érrendszeri betegségek szűrésére alkalmas vizsgálatokon is részt vehetnek a városrészi szűrőnapokra érkezők, illetve ha szükséges, ingyenes kardiológiai tanácsadást is kapnak a páciensek. „Új, innovatív módokat szeretnénk



A szombati öreghegyi egészségnapon már lehetőség nyílt a speciális vizsgálatok elvégzésére

kínálni arra, hogy segítsünk a pácienseknek megérteni az egyes laborértékeiket a szív- és érrendszeri betegségekkel kapcsolatban. Azáltal, hogy a szűrés követően kardiológussal is beszélhetnek, a páciensek okosabb döntéseket tudnak hozni, jobban kézbe tudják venni saját egészségük alakítását” –

magyarázta a szűrések fontosságát Matt Zeller, a Novartis Hungária vezérigazgatója. A városban 2011 óta rendszeresek az önkormányzat által szervezett városrészi szűrővizsgálatok. A mostani együttműködéssel ezen szűrések magasabb fokra lépnek:

„Szakmai tudást, eszközöket, szakembereket hoznak ebbe az együttműködésbe. A cél, hogy minél több embert rávegyünk, hogy ne akkor forduljanak orvoshoz, amikor már baj van, hanem próbáljuk megelőzni a bajt!” – hangsúlyozta Cser Palkovics András polgármester.

A férfiak egészségéért

FERENCZY-NAGY LEVENTE

Szűrőnapot rendeznek férfiaknak november tizenegyedikén, szombaton a Család- és Nővédelmi Központban. Hermann János, Botos Árpád és Barabás Tamás urológus szakorvosok végzik majd a vizsgálatokat. Bejelentkezni telefonon lehet.

A férfi szűrőnapra elsősorban azok jelentkezését várják, akik elmúltak ötvenévesek, de még nem vettek részt szűrővizsgálaton, illetve a negyvenedik életévüket betöltött férfiakat, akiknek előfordult a családjukban prosztatadaganat vagy bármilyen prosztatamegbetegedés. „Panaszmentes férfiakat próbálunk orvosi vizsgálatra becsalni. Kampányjellegű, amit ilyenkor csinálunk, de nagyon sok betegség – és ebben a prosztata élen

jár – gyógyítható, ha kezdeti stádiumban felfedezzük. Ehhez viszont el kell jönni!” – hangsúlyozta Hermann János főorvos, aki hozzátette: hétköznapi életünkben is érdemes körültekintőnek lenni, akár tisztálkodáskor, hiszen könnyen észrevehető, ha valami nincs rendben. Keresztury Lászlóné, a Székesfehérvári Egészségfejlesztési Iroda szakmai vezetője arra kéri az érdeklődőket, hogy aki teheti, minél előbb jelentkezzen be, mivel csak korlátozott számban tudják fogadni azokat, akik élni szeretnének az ingyenes szűrés lehetőségével. A vizsgálatra a 70 4559 930-as telefonszámon lehet bejelentkezni november hatodikán, hétfőn, illetve hetedikén, kedden reggel nyolctól délután négyig.



Az urológiai szűrés mellett lesz ingyenes vércukorszint-, vérnyomás- és koleszterinszint-mérés is

WIDEX

HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ



INGYENES
HALLÁSVIZSGÁLAT
MELLÉ ACCU-CHEK ACTIVE
KIT VÉRCUKORSZINT MÉRŐ
SZETTET KAP AJÁNDÉKBA*

A kép illusztráció

SZÉKESFEHÉRVÁR

Berényi út 72-100.

/Videoton orvosi rendelő/

Kérjük, egyeztessen velünk időpontot!

06 (70) 629 8511

szekesfehervar@widex.hu

*Minden 50 év feletti új ügyfél, akinek hallásvizsgálati eredménye meghaladja az átlag 30 dB-t egy Accu-Chek Active KIT vércukorszintmérő szettet kap. Az akció 2023. november 02-től a készlet erejéig tart. Amennyiben van hallókészüléke, kérjük, hozza magával a kiskönyvét.

A csendes múltidézés napjai

PALKÓ ZSUZSANNA

November elseje mindenszentek ünnepe, november második pedig halottak napja. Ezekben a napokban elhunyt szeretteinkre emlékezünk: virágokkal, mécsesekkel és elcsendesedéssel adózunk az elmúlásnak.



A temetők csendje segít, hogy megálljunk egy kicsit, és visszaidézzük szeretteink alakját, közös emlékeinket



Az elhunytakról való megemlékezés módja kultúránként eltérő. Vannak országok, ahol kifejezett ünnepnapnak számít, máshol viszont a gyász és a szomorúság övezi ezt a napot.



Sok európai országban, köztük Magyarországon is szokás, hogy az emberek meglátogatják és rendbe teszik elhunyt hozzátartozóik sírjait, virágot visznek, gyertyákat, mécseseket gyújtanak ezeken a napokon



Mindenszentek napja az üdvözült lelkek emléknapja, ami a katolikus keresztény világ naptárában november elsején szerepel. Nem tévesztendő össze a halottak napjával, amit az egyház a következő napon, november másodikán tart az elhunyt, de az üdvösséget még el nem nyert, a tisztítótűzben szenvedő lelkekért.

Ökumenikus megemlékezés a Béla úton



Mindenszentek napján, halottak napja előestéjén ökumenikus megemlékezés volt a Béla úti temetőben. Czető Kata evangélikus, Kovács Dániel baptista és Berze János református lelkész, valamint Tornyai Gábor katolikus plébános mondott imát az elhunytakért, majd Cser-Palkovics András polgármester emlékezett meg az eltávozott fehérváriakról. Fellépett a Vox Mirabilis Kamarakórus is.

Fotó: Bácskai Gergeley

A katonahősök előtt tisztelegtek



Halottak napja alkalmából tiszteletadásokat szerveztek a város több pontján a háborúban elesett hősök előtt tisztelegve. A katonatemetőkben és az emlékhelyeken a megye és a város vezetői a hősi halottakra emlékeztek kedden délelőtt.

Fotó: Simon Erika

K. Sz.

Meghosszabbították a jelentkezést

PALKÓ ZSUZSANNA

November közepéig lehet jelentkezni az ingyenes LED-csereprogramra. A székesfehérváriak számára a régi, energiapazarló izzók LED-égőkre való cseréjére biztosít lehetőséget a program, melyhez online lehet csatlakozni. Aki nem tud e-mail-cím alapján jelentkezni, nekik az Alba Bástya Központban segítenek a regisztrációban.

Sokban hozzájárulhat az energiaköltségek csökkentéséhez a LED-csereprogram: a hagyományos izzókhoz képest akár harminc százalékos csökkenés is elérhető a villanyszámlában. Ehhez az izzókat mindenki ingyenesen kapja meg, csupán regisztrálni kell a ledcsere.hu oldalon. Ennek során meg kell adni a személyes adatokat (név, e-mail-cím, telefonszám), és kell a regisztrálandó háztartás egy villanyszámlája is – mindezekről az adatokat jól olvashatóan mutató fotókat kell feltölteniük a jelentkezőknek. Egy táblázatban pedig meg kell adni, hány darab és milyen teljesítményű izzót szeretne lecserélni a család, és ezeket a lakás melyik helyiségében használják. Jelentkezni november tizenötödikéig lehet. Ezt követi a regisztrációk feldolgozása, majd várha-



tóan kora tavasszal a LED-ek átvétele. A jelentkezők a regisztráció során megadott e-mail-címmre kapják majd meg az átvétel pontos helyszínét és időpontját.

A régi izzókat nem kell leadni. Fontos, hogy olyan ingatlanlannal nem lehet jelentkezni, amellyel részt vettek az első pályázaton. Az önkormányzat segítséget nyújt a regisztrációban azoknak, akiknek nincs internetelérésük vagy e-mail-címük. Az Alba Bástya Család- és Gyermekejöléti Központ épületében (Székesfehérvár, Irányi Dániel utca 4.) hétfőn és csütörtökön 8 és 16, szerdán 8 és 18, pénteken 8 és 13 óra között várják a fehérváriakat.

BURKOLAT VÁSÁR!

2023.11.06-11.11.

Székesfehérvár, Móri út 102.
+36 22 513 220

HUFBAU



SZÉPHŐ

VÉDJE A KÖRNYEZETÉT,
váltson E-számlára **MOST!**

- ✓ Környezetbarát
- ✓ Biztonságos
- ✓ Gyors
- ✓ Kényelmes

TÁVHŐDÍJFIZETÉS

- Csoportos beszedési megbízás.
- SimplePay általi befizetés a SZÉPHŐ online ügyfélszolgálatán.
- Számlakegyenlítés Díjnet fiókban.
- Utalás internetbankon keresztül.

szepho.hu

Novemberi feladatok a kertben

Nagyon meleg őszünk van. A lombhullás késik, így a lemosó permepezés is várat még magára. Lombhullás után azonban indulhat az olajos, rezes, kénes lemosás (**Vegesol eReS, Bordói lé+kén, Olajos rézkén**).

Ne feledkezzünk meg talajaink tápanyag utánpótlásáról sem. Ilyenkor szükséges kijuttatni a foszfort és a káliumot, valamint a szerves trágya bedolgozásának is itt az ideje. Gyepeink is meghálálják ezeket, ráadásul a magas kálium tartalmú gyeprágyák a téli stressztűrést is jelentősen növelik. Bátran ajánljuk mindenkinek a **Marha-Jó** marhatrágya granulátumot, mely könnyen kezelhető és lényegesen kevesebb szükséges belőle (25kg/100m²), mint a hagyományos zsákos komposztált marhatrágyából.

Mediterrán növényeinket készítsük fel a télre. Vigyük teledőhelyre, vagy takarjuk fátyolfóliával.

Novemberben vethető az **áttelelő borsó, spenót, sóska**, duggatható az **őszi hagyma** akár zöld, akár korai fejés hagymának is.

Elő lehet venni a madáretetőket is. Ha a tavalyi tönkrement, nálunk beszerezhetik az újat. Eleségnek napraforgót, fagygyólyót, vagy egyes mageleséget ajánlunk hozzá. Fontos, hogy ne csak akkor kezdjük az etetést, amikor leesik az első hó. Ezek a kismadarak nyáron sok-sok kártevőt pusztítottak el, az etetésükkel meghálálhatjuk a segítségüket. Ne feledkezzünk meg az itatóról sem, folyamatosan biztosítsunk számukra vizet is.

Sajnos november 23-tól megszűnik a szabadforgalmú értékesítése a **Mospilan** rovarölőszereknek. Eddig az időpontig még szabadforgalomban vásárolható, utána már csak növényvédőszer vásárlási engedélyre adható ki. Helyettesítő szer sajnos nem minden növényi kultúrában van, és a használatuk is erősen korlátozottak, érdemes kihagyni a hátralévő időt a beszerzésre.

Áztató éjszakai esőt, napsütéses nappalokat kíván Németh László kertészmérnök és a Kenderzsineg Mezőgazdasági Bolt.

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B
Nyitva: H-P: 8.00-17.00 Szo: 8.00-12.00
Tel: 22/308-685, 30/647-9111
info@kenderzsineg.com
www.kenderzsineg.com

kenderzsineg
mezőgazdasági bolt



TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN! SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak

- közös képviseletét,
- könyvelését,
- teljes körű jogi képviseletét

Ezen felül vállalunk

- társasházi tanácsadást,
- energetikai tanúsítvány készítését,
- szakértői véleményezést,
- hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

- tarsashazkezeles@szepho.hu
- 22/541-300
- www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?

- a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak rendelkezésre;
- kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
- szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
- stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
- kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
- ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
- szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéses szabályozás;
- 0-24 órás diszpécser szolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétfőn és ünnepnapokon is.

SZÉPHŐ

Folyik a szociális tűzifa kiszállítása



Folyamatos a szociális tűzifa kiszállítása a vármegyében. Idén a kormány ötmilliárd forint értékben írt ki erre pályázatot, melyen az ötezer fő alatti települések indulhattak. Vármegyénkben ötvennyolc település jelezte igényét. A VADEX a legtöbb helyre már ki is szállította a tüzelőt.

PALKÓ ZSUZSANNA

Az első közös otthon megvételére, nagyobb otthonba költözésre és lakásbővítésre is felhasználható a csok plusz. Az új kormányzati otthonteremtési támogatás az ország egész területén igénybe vehető. A jelenlegi támogatásra jogosultakat azonban sürgeti az idő, mivel az év végével ebben a formában a csok megszűnik.

Január elsejétől megszűnik a városi csok jelenlegi formája, azt a csok plusz váltja. A kormány által indított új otthonteremtési támogatás nagy segítség lehet a gyermeket vállaló családoknak mind az első lakás megvásárlásához, mind a nagyobb lakásba való költözéshez. A kamattámogatott hitelkonstrukció az ország egész területén igénybe vehető. Egy gyermek után tizenöt, kettő esetében harminc, három gyermek esetében ötvenmillió forintos hitel igényelhető, három százalékos kamattal.

Az első közös otthon megvételkor elegendő tízszázalékos önrészt biztosítani, másik lakásba költözés vagy bővítés esetében pedig húszszázalékos önréssel kell a családoknak rendelkezniük. A hitel futamideje

Jön a csok plusz!

Új otthonteremtési támogatás a családoknak

tízről huszonöt évig terjedhet. Az első közös otthon megvásárlása esetén az ingatlan értékének felső határa nyolcvanmillió forint, lakásbővítés vagy újabb gyermekek születése miatti nagyobb lakásba költözés esetén százötvenmillió forint. Az első gyermek születése esetén a családok egyéves hitelmoratóriumot kérhetnek, így egy évvel meghosszabbodik a futamidő. A második és minden további gyermek megszületése esetén a tőkéből tízmillió forintot elengednek.

A csok plusz hitelkonstrukció az édesanyák negyvenegy éves koráig igényelhető. Kétéves átmeneti időszakban azonban azok az idősebb nők is kérhetik a támogatott hitelt, akik igazoltan túl vannak várandósságuk tizenkettedik hetén.

Fontos, hogy a csok pluszt telekvásárlásra nem lehet felhasználni. A jelenleg érvényben lévő, nagyvárosi csokra jogosultaknak pedig érdemes sietniük: ha szeretnék kihasználni a vissza nem térítendő támogatást és a meglévő gyerekekre igényelhető kedvezményes hitelt, akkor az igénylést ez év végéig kell benyújtaniuk!

Kerekes KUKA AKCIÓ*

Cseréld szabványosra és húzz haza egyet!

Értékesítés helye:
8000 Székesfehérvár, Honvéd utca 1. szám
alatti Ügyfélszolgálatunkon
nyitvatartási időben
Kedd: 7:00–19:00
Csütörtök: 8:00–12:00 és 12:30–15:30

DEPÓNIA Nonprofit Kft.

Közösen egy zöld úton ...

-10%

~~16 680 Ft~~

14 990 Ft

120 literes kuka

*Érvényes 2023. október 01-től a készlet erejéig!

Városismeret

Óriásbábok a fűtőerőműben

Izgalmas várostörténeti programra várja az érdeklődőket a Tourinform Iroda. Nemcsak megnézhetjük Székesfehérvár történelmi óriásbábcsaládját a fűtőerőműben, de kipróbálhatjuk a mozgásukat is, közben pedig megismerhetjük a város egyik legfontosabb közműszolgáltató cégének történetét.

Nem mindennapi élményt tartogat királyaink és ipartörténetünk találkozása! A Király sori fűtőerőműben kapott ugyanis szállást a huszonhárom óriásbáb, amiket most egyszerre, testközelből láthatnak az érdeklődők. Történetükön kívül mozgásuk titkait is megismerhetik. Mindeközben vehetnek egy pillantást a kazánokra, az irányítópultra, sok érdekességet megtudhatnak az egykori turbina-csarnokról és az ipari műemléki jelentőségű erőmű épületéről is. A vezetett program november 4-én, szombaton 10 órakor indul a fűtőerőmű bejáratától, a Király sor 1. szám alatt. A részvételhez előzetes regisztráció szükséges személyesen a Tourinform Irodában, telefonon a 22 537 261-es számon, e-mailben az idegenvezetes@szekesfehervar.hu címen vagy a program weboldalán.

Városismeret

Stadiontúra és mesedélőtt

Folytatódnak az izgalmas ismeretterjesztő, játékos családi programok Sóstón az őszi szünet második felében. November 3-án, pénteken újabb stadiontúrán ismerhetjük meg a város egyik legjelentősebb sportlétesítményét, míg november 4-én, szombaton kreatív mesedélőttöt szerveznek.

Pénteken 15 órakor a Sóstó-látogatóközpontból indulnak a stadiontúra résztvevői, akik megismerhetik a természet és az épített környezet páratlan együttesét. A Sóstói Stadion óriási építménye számos érdekességet rejt, így érdemes bekukkantani a kulisszák mögé is. A túrára maximum negyven főt tudnak fogadni, a részvétel előzetes bejelentkezéshez kötött. Szombaton 10 órakor kezdődik a családi délelőtt, ahol a látogatóköz-pont környezeti nevelői tematikus

kézműveskedéssel, környezettudatos interaktív játékokkal, okostáblás foglalkozásokkal, igazi őszi hangulattal várják a családokat. A körülbelül délig tartó rendezvényre regisztrálni kell!

Kiállítás

Jelmezkiállítás a Rendházban

November 2-án nyitják meg a Székesfehérvári Balettszínház és a Szent István Király Múzeum közös kiállítását. Az ötéves balettszínház az évforduló alkalmából a múzeum Rendházépületében mutatja be az elmúlt évek előadásainak jelmezeit.

A különleges tárlat apropója, hogy a balettszínház idén ünnepli fennállásának ötödik évfordulóját. A kiállításon a látogatók betekintést nyerhetnek a balett művészi világába, megcsodálhatják az elmúlt évek kreatív tervezésének eredményeit, az előadásokon viselt jelmezeket.

A tárlatot november 24-ig, hétfőtől vasárnapig 9 és 19 óra között látogathatják az érdeklődők.

Mozi

Csajos est

Hogy mozduljunk ki a szürke hétköznapokból? Erre keresik a választ a következő Csajos esten a Barátság moziban. November 8-án, szerdán várják az érdeklődőket egy inspiráló előadásra, utána pedig filmvetítésre.

Mindannyian a szokásaink rabjai vagyunk. Ezek nem feltétlenül rosszak, sőt lehetnek nagyon hasznosak is, de néha mindenkinek szüksége van egy kis kiszakadásra a bejáratott rutinból. A Barátság mozi következő Csajos estjén, szerdán 18 órától Bárányos Edit önismereti tréner, intuitív coach és filozófus azokra a kérdésekre keresi a választ, hogy mitől tudnak beszürkülni a mindennapok, és miért félünk az ismeretlentől.

Az előadáson számos olyan technikáról hallhatnak majd a résztvevők, amiket akár már másnap alkalmazhatnak, hogy változtatni tudjanak azokon a dolgokon, amelyek jelenleg bent tartják őket a mókuskerekükben. Az előadás után a Dzsungelhajtsza című amerikai akcióvígjátékot tekinthetik meg a nézők.

Egészség

Elsősegély gyerekeknek

November 9-én 16 óra a Gárdonyi Géza Művelődési Házba várják az érdeklődőket, akik szeretnék megtanulni, mi a teendő, ha kiskgyerek kerül nagy bajba.

Nemcsak az anyukákat, apukákat, nagyszülőket várják, hanem

mindenkit, akit érdekel a gyerekek újraélesztése, baleseti ellátása.

A részvétel ingyenes, de a férőhelyek száma korlátozott. Bejelentkezni november 6-án és 7-én lehet a 70 4586 068-as telefonszámon.

Gyermekkori balesetek megelőzése, elsősegélynyújtás



Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár

8000 Székesfehérvár, Sóstói Htp. I.

2023. november 9. 16.00

A program ingyenes, de bejelentkezéshez kötött!
Bejelentkezés: november 6-7. 8.00 - 16.00 között a +36 70 458 6068 telefonszámon.

Egészségfejlesztési Iroda

ANTIKHUNTER Galéria
Régiség és arany felvásárlás, karórák, zsebórák

SZÉKESFEHÉRVÁR, november 7. kedd 13-16 óra között VOKE Vörösmarty Művelődési Ház, Mártírok útja 2. (Bejárat: Lövölde u. 46. sz. alatt)

Arany ékszerek, ezüst tárgyak, festmények, Zsolnay, Herendi

14 k fazonarany: 14.000 Ft/gr-tól 21.000 Ft/gr-ig.

Törtarany: 12.900 Ft/gr-tól 17.000 Ft/gr-ig

HÍVÁSRA HÁZHOZ IS MEGYÜNK!

www.antikhunter.hu Időpont egyeztetés: 06-70-946-0033



Kos 3. 21. – 4. 20.

Ez a hét fordulópont lesz az életben. Most kiderül, a pohár félig üres vagy félig teli! De csak tőled függ, hogy a problémákra vagy a megoldásra fókuszálsz!

Bika 4. 21. – 5. 20.

A hét kimondottan békésen indul, de már érzed a vihar közeledtét: két tűz közé szorulhatsz, és közvetíthetsz a vitás felek között. Már ha van türelmed.

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Zaklatottan indul a november. A hétvégén diszharmonia borzolja az idegeidet. Fejfájás gyötörhet, főleg a pénz miatt. Ha jól akarsz magadnak, írd össze, miket kell még kifizetned!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Légy nyugodt, bármi konfliktus adódik a héten, megúszod! Maradj kedves és tapintatos, akkor is, ha a másik vállalhatatlanul viselkedik veled. Nem fogod megbánni!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Vigyázz, mert olyan emberekkel kerülhetsz összetűzésbe, akik fontosak a számodra! Nemcsak a velük való kommunikációban, de a közlekedésben is óvatossá kell lenned!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Keresed magadban a bizonytalanság okát, de nem találod. Hol a munkád, hol a családod miatt aggódsz. Nem ismersz magadra, pedig nincs veled baj. Fokozottan figyelj arra, hogy kimaradj a marakodásokból! Ha a tanulásra koncentrálsz, nem érhet baj!



Foto: Nick Raining

2023. november 2-8.

Koncert

Requiem a székesegyházban

Koncertre várják a közönséget a Szent István-székesegyházba november 5-én, vasárnap.

A Budaörsi Pro Musica Kórus előadásában csendül fel Fauré

Requiemje a bazilikában november 5-én, vasárnap 18 órakor. Orgonán Tóka Ágoston játszik. A koncerten szólót énekel Ambrus Orsolya és Sárosi Károly, vezényel Tóth Csaba.

A múzeummal kapcsolatos emlékeket várják

PALKÓ ZSUZSANNA

Százötven éves a Szent István Király Múzeum. Ehhez kapcsolódóan intézett felhívást a látogatókhoz az intézmény. Várják a múzeumhoz kötődő élményeket, így például a múzeumi eseményekről készült fotókat, emlékeket – digitálisan és analóg formában.

Fennállásának százötvenedik évfordulóját két éven át tartó emlékezősorozattal ünnepli a múzeum. Alakulásakor az egyesület gyűjteménye 1205 érmet és 48 egyéb műtárgyat tartalmazott, napjainkra pedig már a három és fél millió darabot is meghaladja. 2024-ben egy nagy szabású kiállítást rendeznek, melyen az intézmény különleges, olykor meghökkenítő gyűjteményi darabjain keresztül ismerhetik meg a látogatók a múzeum történetét.

Ehhez kapcsolódóan felhívással fordul látogatóihoz az intézmény: várják a múzeumhoz kötődő élményeket, így például a múzeumi eseményekről készült fotókat, emlékeket – digitálisan és analóg formában. Digitálisan a muzeum150@szikm.hu e-mail-címre tudják beküldeni az érdeklődők a reprodukciókat, egyszerre maximum 50 MB méretben. A papíralapú dokumentumokat, fényképeket – előzetes egyeztetés után – a múzeum könyvtárába vihetik be a látogatók (Országzászló tér 3.) Az időpontot Pató Mária könyvtárossal kell egyeztetni a 70 6682 520-as telefonszámon. A fényképeket digitalizálni fogják, ezután az eredetit és a digitális változatot is visszajuttatják a felajánlónak.

Látni és látszani!

November 3-án, pénteken 9-től 11 óráig a Civilközpont előtti téren a láthatóság fontosságára hívják fel a figyelmet a rendőrök. Az őszi-téli időszakban nemcsak az időjárás, de az óraátállítás követően a korai sötétedés is rontja a látási viszonyokat. A baleseteket a közlekedők türelme és fokozott figyelme mellett a jó láthatóság is segíti megelőzni. A Látni és látszani elnevezésű program keretében Székesfehérváron is ingyenesen oszt ki láthatósági eszközöket a rendőrség. A Civilközpontban várják a biciklistákat, akiknél ellenőrzik a megfelelő tartozékokat, a gyalogosan érkezők pedig megpörgethetik a KRESZ-kereket. A jól felszerelt kerekpárosok és a helyes választ adók is választhatnak majd egy láthatósági eszközt. P. Zs.

Vörösműtyű Rádió

GYERMEKEK FEJLŐDÉSE

A GYERMEKEK IDEGRENDSZERI ELMARADÁSAI ÉS AZOK FELISMERHETŐSÉGE, JAVÍTÁSA

Fekete-Cseri Zsuzsanna, a Kerek-Világ Ház Alapítvány szakmai vezetője és Sasvári Csilla műsora kéthetente szerdánként 19 órától.



A teljes beszélgetés már elérhető a rádió Youtube-csatornáján!

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Habár nem szereted a telet, ezúttal a téli időszámítás kezdete nem tört le. Talán a kellemes őszi időnek köszönhető a jó hangulatod, de az is lehet, hogy egy szerelem van kibontakozóban. Bárhogy is legyen, élvezd ki minden percét ennek a kedvező időszaknak!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A hét közepétől óriási feszültség nehezítheti a dolgaidat. Mindenki téged fog megtalálni a kínjával, te pedig most nem vagy abban a helyzetben, hogy türelemmel fordulj feléjük. Nem is kell, inkább gyűjtsd az energiát, és vigyázz az egészségedre!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Az önmarcangolást és az aggodást jobb, ha szelnek ereszted: a hét arról szól, hogy magadat és boldogságodat állítsd a középpontba! Ha így teszel, a környezeted is melléd áll!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Nyugalom és bizakodás száll meg. Ne felejtsd ezt az érzést, mert szükséged lesz rá a hétvége közeledtével! A közérzeted és az emberekbe vetett hited rendülhet meg. De ne adj teret a kétségbeesésnek! Állj bele a konfliktusokba, most nem jöhetsz ki belőlük vesztesen!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Sértődés, irigység és rivalizálás borzaszt el. Nem érted, hogy a környezeted miért süllyed ilyen mélyre. De nem a te dolgod az itélkezés! Neked arra kell ügyelned, hogy tisztességes maradj!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Sokat szorongsz mostanában, de az okát nem tudod megfogalmazni. Ne ijedj meg! Keress olyan embereket, akikkel megoszthatod a gondolataidat, a bizonytalanságodat! Együtt a probléma gyökerét is megtalálhatod!



Jókedv és borzongás a Töklámpás Fesztiválon

PALKÓ ZSUZSANNA

Nagyjából száz töklámpás fordult meg a Vörösmarty Mihály Könyvtár lépcsőjén vasárnap este. A Fehérvár Média centrum rendezvénye negyedik alkalommal hozta össze a fehérváriakat: kiállíthatták a kifaragott tököket, megcsodálhatták egymás alkotásait, és persze fotózkodhattak is velük. A Fehérvári Töklámpás Fesztivál különlegessége, hogy valóban a közösségi együttlétre koncentrált, hiszen itt nem volt kirakodóvásár vagy programkavalkád, csak jó hangulat. Erről árulkodnak az itt látható fotók is!



A könyvtár lépcsőjére kipakolt alkotásokat mindenki alaposan szemügyre vette



Már maga a tökfáragás is összehozta a családokat. A hab a tortán az alkotások bemutatása volt!



Kreativitásból nem volt hiány!



Két óra alatt közel száz töklámpás fordult meg hosszabb-rövidebb időre a Bartók Béla téren



A borzongásról egy élőholt báró gondoskodott, aki csörömpölve vonszolta maga után a karkját

Kincskeresés, tökfáragás



Mozgalmas programokkal várták szombaton a Feketehegy-szárazréti Kultúruvarba a családokat. A Tök ősze elnevezésű rendezvényen a kincskeresés mellett halloweeni próbatételek, arcfestés és gasztronómiai foglalkozások is várták a gyerekeket és szüleiüket. Délutántól szabadulósobával, az Alma Együtt és Hajnal Máté bűvész műsorával, no meg tökfáragással várták a látogatókat.

Sz. M. B.

Itthon jó a Vidi

SOMOS ZOLTÁN

Zsinórban ötödik hazai bajnokiján maradt veretlen a Fehérvár FC. Ráadásul átlagban három gólt lőtt ezeken a meccseken. Ha idegenben is így menne, nem kellene aggódnunk a szurkolóknak.

A tabellára nézve azt látjuk, hogy tizennégy pontja van a Fehérvárnak, ezzel hetedik. Ez megfelel a szezon előtti „már nem a dobogóért küzdünk” tulajdonosi kijelentésnek, de ha idegenbeli meccsein nem lenne kriminális a Vidi mérlege, akár rá is cáfolhatna Garancsi Istvánra. Egyetlen pontot szereztek a piros-kékek Fehérvártól távol,

miközben a Sóstói Stadionban hármasával rugdossák a gólokat. Vagy négyesével, mint legutóbb a Diósgyőrnek. Még a bajnok Fradi is hármat kapott Fehérváron – igaz, győzött – vagyis ég és föld a különbség a hazai és idegenbeli mérleg között. De legalább úgy tűnik, a kiesés fenyegetésétől nem kell tartani, főleg, ha marad a jó itthoni mérleg! Szombaton, az Újpest ellen megint Sóstón játszik a Vidi. A lilák eddig hat ponttal gyűjtöttek többet, és az első fordulóban otthon legyőzték Bartos Grzelak csapatát. Most visszavághat, és tovább fényesítheti hazai mérlegét a Fehérvár!



A Diósgyőr elleni négy-nullás győzelem alkalmával szerezte első Vidi-gólját Tobias Christensen (jobbra)

A jövő bajnokai a Kiskúton

NOVÁK RITA

Rangos nemzetközi junior-tenisztornának adott otthont a Kiskút Teniszkлуб a múlt héten. A hétfőtől vasárnapig tartó versenyre nemcsak Európából, hanem a világ számos országából érkeztek játékosok.

Vasárnap tartották a Viszló Transz-kupa döntőjét. A torna rangját jól mutatja, hogy a nemzetközi teniszszövetségnél a második legmagasabb besorolást kapta. A Magyar Teniszszövetség főtűtkára, Sütő Csilla hangsúlyozta: ez a verseny az egyik legjobb bizonyíték arra, hogy Fehérvár élén jár az utánpótlás-nevelésben, ami a sportág jövőjének szempontjából

kiemelt jelentőséggel bír. Ez már az ötödik ilyen szintű versenye volt a klubnak, mely a kezdetektől nagy hangsúlyt fektet az utánpótlás-korosztályra. A nyitással egy időben indult az iskolatenisz-program, és a versenyek esetében is erre fókuszálnak. A torna döntőjét a város polgármestere, Cser-Palkovics András is megtekintette, aki szerint a jövő bajnokai mérkőztek meg egymással. A tornán a Kiskút versenyzője, Molnár Kitti alanyi jogon volt főtáblás, és egészen a negyedöntőig menetelt, a Kisantal Botond és Kincses Kolos alkotta páros pedig döntőt is játszhatott vasárnap.



Székesfehérvár élén jár az utánpótlás-nevelésben

Hokis programdömping

SOMOS ZOLTÁN

Két hétvégén négy hazai meccset is játszik november közepéig az osztrák ligában remeklő Hydro Fehérvár AV19. A klub a meccsekhez egyéb programokat is kínál.

A Bolzano ugyan nyert Fehérváron, utána viszont a Pustertal Wölfe otthonában hetedik októberi győzelmét is megszerezte a Volán, és minden várakozást felülmúlva őrzi második helyét a ligában. Ezek után aligha kell népszerűsíteni az újabb hazai meccseket, ráadásul lesz belőlük bőven! Novemberben két hétvégén is dupláznak itthon a fehérváriak: e héten szombaton és vasárnap a Vorarlberg,

majd a Vienna Capitals, 17-én és 18-án pedig a Klagenfurt, illetve az Asiago érkezik vendégségbe. A klub kedvezményes belépőket kínál azoknak, akik egy hétvégén mindkét meccset megnéznék. Tizenhetedikén ismét lesz Dobd be a pakkot! játék: a diabétesz világnapjához legközelebb eső találkozón a játék bevételeit ismét jótékony célra ajánlják fel. Huszonhatodikán, a Linz elleni összecsapás alkalmával a nagy népszerűségnek örvendő Zebra day-t, azaz a játékvezetői napot rendezik meg. Decemberben pedig folytatódik a jótékonykodás tartósélelmiszer-gyűjtéssel és süteményvásárral.



Hiába az ellenfél létszámfölénye, mostanában alig lehet megverni a Volánt

Nyeretlenség, veretlenség

SOMOS ZOLTÁN

Ötödik mérkőzését is megnyerte a bajnokságban az Arconic-Alba Fehérvár. A nemzetközi kupában viszont még nincs győzelme, ráadásul elmaradt az újabb hazai találkozója.

A FIBA-Európa-kupa csoportkörében Lisszabon után Fehérváron is kikapott az Alba, ráadásul úgy tűnik, ezek a vereségek döntő befolyással lesznek a továbbjutási esélyekre. Pláne, hogy a Sporting és a Botevgrad után a Herzliya ellen nem javíthat Alejandro Zubillaga csapata, mert az izraeli együttes a háborús helyzet miatt egyelőre egyik meccsét sem játsz-

za le. Így szerdán is elmaradt a fehérvári mérkőzés. Legközelebb egy héttel később fogadja portugál riválisát az Alba. Úgy tűnik, három csapattal zárul a csoportkör, így most már nem hibázhatnak Vojvodáék.

A magyar bajnokságban éppen ez történik, hiszen öt forduló után is egyetlen veretlen csapatként vezetik a mezőnyt. Ehhez legutóbb a Szolnokot kellett legyőzni, ami magabiztosan sikerült is. A tartalékos vendégek sokáig tartották magukat, de végül husz pontos Alba-győzelem született. Szombaton a másik piros-fekete ellenfél, a Körmend érkezik Fehérvárra.



Vojvoda Dávidot folyamatosan szidták a szolnoki szurkolók, válaszul dobott huszonhárom pontot



A Vörösmarty Rádió műsora november 4-től november 10-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

| 2023. 11. 04. SZOMBAT | 2023. 11. 05. VASÁRNAP | 2023. 11. 06. HÉTFŐ | 2023. 11. 07. KEDD | 2023. 11. 08. SZERDA | 2023. 11. 09. CSÜTÖRTÖK | 2023. 11. 10. PÉNTEK |
|--|--|---|---|---|---|---|
| 08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári héttvége: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Műsorvezető: Kiss György Hírszerkesztő: Szöllősi Attila | 08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári héttvége: Műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Pál Loránd | 06.00 Fehérvári reggel: minden felőrában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton | 06.00 Fehérvári reggel: minden felőrában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton | 06.00 Fehérvári reggel: minden felőrában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton | 06.00 Fehérvári reggel: minden felőrában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton | 06.00 Fehérvári reggel: minden felőrában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, a hallgatók születésnapjait köszöntése, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton |
| 08.10 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó | 09.10 Természetesen egészségesen Vendég: Szupliczné Tóth Mária | 09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor | 09.10 Munkaügyi Vendég: Pajtók-Vízolyi Júlia | 09.10 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Vendég: Farkas László, a 7. vk. képviselője | 09.10 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Vendég: Viza Attila, a 8. vk. képviselője | 07.40 Hírek felőrában Vendég: Tornyai Gábor atya 09.10 Hogyan is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter |
| 09.10 Kedvencek percei Vendég: Paál Csaba | 10.10 Gazdát keresünk a HEROSZ menhelyén élő kutyáknak Vendég: Krepisz Györgyi | 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Vendég: Brájer Éva, a 6. vk. képviselője | 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Vendég: Farkas László, a 7. vk. képviselője | 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Vendég: Viza Attila, a 8. vk. képviselője | 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Vendég: Viza Attila, a 8. vk. képviselője | 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Vendég: Földi Zoltán, a 10. vk. képviselője |
| 10.10 Fehérvár első kézből Vendég: Cser-Palkovics András | 11.10 Zenéről szóban Vendég: Dobszay Péter | 10.35 Vendég: Brájer Éva, a 6. vk. képviselője | 10.35 Vendég: Farkas László, a 7. vk. képviselője | 10.35 Vendég: Viza Attila, a 8. vk. képviselője | 10.35 Vendég: Viza Attila, a 8. vk. képviselője | 10.35 Vendég: Földi Zoltán, a 10. vk. képviselője |
| 11.10 Dojo önvédelmi és távolkeleti harcművészeti magazin Vendég: Rétkai Gábor | 11.40 Szabadidőben Vendég: Pánczél Anikó | 11.10 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba | 11.35 Hírek felőrában Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében | 11.35 Hírek felőrában Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében | 11.10 Társasház Vendég: Egyed Attila | 11.10 Hírek felőrában Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében |
| 12.10 Mesterségem címere | 12.10 Csak stílusosan! Vendég: Pánczél Anikó | 13.00 Hírek felőrában Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében | 13.00 Hírek felőrában Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében | 13.00 Hírek felőrában Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében | 13.00 Hírek felőrában Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében | 11.10 Hírek felőrában Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében |
| 13.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor | 13.05 A táncdalfesztiváloktól napjainkig Vendég: Kiss György | 13.10 Illetlan | 13.10 Vakolat Vendég: Puska József | 13.10 Környezetbarát Vendég: Utazási magazin | 13.40 Az vagy, amit megesszel Vendég: Szollár-Kaczur Beatrix | 11.10 Hírek felőrában Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében |
| 14.10 Zöldellő utakon | 14.10 Zeneturmix Műsorvezető: Kiss György | 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében | 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében | 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében | 14.10 Az orvos válaszol | 11.10 Hírek felőrában Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében |
| 15.10 Húha! – Technológia és tudomány érthetően Vendég: Theisz György | 18.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi | 15.10 Útravaló | 17.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszögi Attila | 16.10 Informatikai retró Vendég: Simon Nándor | 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében | 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében |
| 17.10 Lokálpatrióta | 19.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla | 18.05 Ónsorsrontó mintáink Vendég: Vacsi Viola | 18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi | 17.40 Mesezsziesta a Szabad Színházzal | 15.10 Útravaló | 15.10 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával a Médiatanács Támogatási Program keretében |
| 18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi | 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos | 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla | 19.10 Fehérvári beszélgetések – Lokálpatrióta Szerkesztő: Sasvári Csilla | 18.10 Lelekibúvár – Beszélgetések Vendég: Pap Csilla | 17.10 Filmkocsa Vendég: Pál Loránd, Kalmár Ádám és Buda Andrea | 15.10 Útravaló |
| 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla | | 20.05 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó | 20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos | 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos | 18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi | 17.10 Filmkocsa Vendég: Pál Loránd, Kalmár Ádám és Buda Andrea |
| 20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos | | | | 20.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Séllei Györgyi | 19.10 Fehérvári beszélgetések – Aranymentés Szerkesztő: Sasvári Csilla | 18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi |

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



A Fehérvár Televízió műsora november 4-től november 10-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



| 2023. 11. 04. SZOMBAT | 2023. 11. 05. VASÁRNAP | 2023. 11. 06. HÉTFŐ | 2023. 11. 07. KEDD | 2023. 11. 08. SZERDA | 2023. 11. 09. CSÜTÖRTÖK | 2023. 11. 10. PÉNTEK |
|---|---|---|---|---|---|---|
| 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek |
| 07:00 Híradó | 09:00 Bajnokok városa | 07:00 A hét hírei | 07:00 Híradó | 07:00 Híradó | 07:00 Híradó | 07:00 Híradó |
| 07:20 Köztér | 09:30 Sztárportré | 07:20 A Fehérvár Televízió archívumából | 07:20 Együtt magazin | 07:20 Paletta | 07:20 A Fehérvár Televízió archívumából | 07:20 Köztér |
| 07:55 A Fehérvár Televízió archívumából | 10:00 Hírek – ismétlés | 07:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 07:20 A Fehérvár Televízió archívumából | 07:20 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel |
| 08:20 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel – Mészáros Attila 5. vk. | 10:05 Fehérvári beszélgetések | 08:25 Örökké-való | 08:20 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel – Viza Attila 8. vk. | 08:20 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel – Viza Attila 8. vk. | 08:20 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel – Szigli István 9. vk. | 08:20 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel – Földi Zoltán 10. vk. |
| 08:40 Videoton-film Kárpátaljáról | 10:35 A Fehérvár Televízió archívumából | 09:00 Képes hírek | 08:40 Képes hírek | 08:40 Honvéd7 | 08:40 Képes hírek | 08:40 Képes hírek |
| 09:00 Agrárinfo | 11:15 Fehérvári beszélgetések | 09:00 Sztárportré | 11:00 Együtt magazin – ismétlés | 09:05 Kezdőkör | 11:00 E kávéházi szegleten | 11:00 Bajnokok városa |
| 09:30 A Fehérvár Televízió archívumából | 12:40 Hírek – ismétlés | 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 09:55 Képes hírek | 11:30 Farmerzseb | 11:30 Köztér – ismétlés |
| 10:10 Együtt magazin | 13:20 Kallós Zoltán és barátai | 12:00 Örökké-való – ismétlés | 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 11:00 Paletta – ismétlés | 12:00 A Fehérvár Televízió archívumából | 12:30 A Fehérvár Televízió archívumából |
| 10:40 Fehérvári beszélgetések | 13:50 Ünnepi könyvhét | 12:30 A Fehérvár Televízió archívumából | 12:00 A Fehérvár Televízió archívumából | 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 13:00 Híradó 1-kor | 13:00 Híradó 1-kor |
| 11:10 Bajnokok városa | 14:35 Agrárinfo | 13:00 Híradó 1-kor | 13:00 Híradó 1-kor | 12:00 Honvéd7 – ismétlés | 13:00 Híradó 1-kor | 13:15 Képes hírek |
| 11:40 Fehérvári beszélgetések | 15:05 Dombba zárt gyár | 13:15 Képes hírek | 13:00 Híradó 1-kor | 12:25 A Fehérvár Televízió archívumából | 13:15 Képes hírek | 15:30 A hanti sámán hagyatéka |
| 12:10 Paletta magazin | 15:35 Magyarok a Barcáért | 15:35 Kuszóbbok: Pál Antal | 13:15 Képes hírek | 13:00 Híradó 1-kor | 15:50 Virtuózok | 16:10 Fehérvári látogatás Hradec Královéban |
| 12:40 Híradó – ismétlés | 17:00 Magyarok a Barcáért | 15:55 Gyimesi csángók Patakországból | 17:00 Híradó | 13:15 Képes hírek | 16:25 Gorsium együttes | 16:35 Lélek születte |
| 13:00 Napi retró | 17:20 Örökké-való | 17:00 Híradó | 17:20 Paletta | 15:30 Seuso-kedd | 17:00 Híradó | 17:00 Híradó |
| 13:10 Schirilla György, az ifjabb pesti rozsmár | 17:55 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel – Farkas László 7. vk. | 17:50 Hírek | 17:50 Hírek | 16:55 Napi retró | 17:20 Bajnokok városa | 17:00 Híradó |
| 14:20 Honvéd7 | 18:15 Fehérvári beszélgetések – archív – Vakler Lajos vendége | 17:55 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel – Viza Attila 8. vk. | 17:55 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel – Viza Attila 8. vk. | 17:00 Híradó 1-kor | 17:50 Hírek | 17:20 Agrárinfo |
| 14:45 A Fehérvár Televízió archívumából | 18:45 A Fehérvár Televízió archívumából | 18:15 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 18:15 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 17:50 Hírek | 17:55 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel – Földi Zoltán 10. vk. | 17:50 Hírek |
| 15:00 Agrárinfo – ismétlés | 19:00 A Fehérvár Televízió archívumából | 18:45 Időzített bombák | 18:45 Székesfehérvár tele éltelet | 16:55 Napi retró | 18:15 A Fehérvár Televízió archívumából | 18:15 A Fehérvár Televízió archívumából |
| 15:30 Farmerzseb | 19:20 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 19:00 Híradó – ismétlés | 19:00 Híradó | 17:20 Feketebalog | 18:15 A Fehérvár Televízió archívumából | 18:15 A Fehérvár Televízió archívumából |
| 16:00 E kávéházi szegleten | 19:50 Hydro Fehérvár | 19:20 Együtt – ismétlés | 19:20 Kezdőkör | 17:50 Hírek | 18:55 Napi retró – ismétlés | 19:00 Híradó – ismétlés |
| 17:00 Hírek | 19:55 Hydro Fehérvár AV19-Vorarlberg-jégkorongmérkőzés felvételéről | 19:50 Hírek – ismétlés | 20:10 Honvéd7 | 17:50 Hírek | 19:00 Híradó – ismétlés | 19:20 Bajnokok városa – ismétlés |
| 17:55 Sztárportré | 20:15 Arconic-Alba Fehérvár–Körmend-kosárlabdamerkőzés közvetítése felvételéről | 19:55 Hydro Fehérvár AV19–Vienna Capitals-jégkorongmérkőzés közvetítése felvételéről | 20:35 Hírek – ismétlés | 17:55 Köztér Extra: Beszélgetéssorozat a városrészek képviselőivel – Szigli István 9. vk. | 19:20 Hírek – ismétlés | 19:20 Nálátok mizu? |
| 17:30 Csík 30 | 23:20 A hét hírei – ismétlés | 21:55 Európa-diplomás Híradó – ismétlés | 20:40 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 18:55 Virtuózok-gálaest | 19:50 Hírek – ismétlés | 20:25 Hírek – ismétlés |
| 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 23:40 Képes hírek | 22:25 Híradó – ismétlés | 21:10 Jancsó Miklós-portré | 19:00 Híradó – ismétlés | 19:55 Köztér | 20:30 Fülöp Gyula emlékére |
| 18:25 A Fehérvár Televízió archívumából | | 22:45 Képes hírek | 21:40 Ukránok, lipovánok, pelikánok | 19:20 Bajnokok városa | 21:00 Fa Nándor: Kikötés | 20:55 Nálátok mizu? – ismétlés |
| 19:00 Hírek – ismétlés | | | 22:20 Híradó – ismétlés | 19:20 Hírek – ismétlés | 22:05 Híradó – ismétlés | 22:00 Híradó – ismétlés |
| 19:05 Forgószínpad | | | 22:40 Képes hírek | 19:50 Hírek – ismétlés | 22:25 Képes hírek | 22:20 Képes hírek |
| 19:40 Emlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire | | | | 19:55 Mindennapi szemetünk | | |
| 20:15 Mi, józsefesek – ünnepi előadás a fiataloktól | | | | 20:20 V. Jótékonysági estély | | |
| 21:10 Mukós, a szaxofon királya | | | | 20:45 Hol volt, hol nem volt | | |
| 22:15 Hírek – ismétlés | | | | 21:55 Híradó – ismétlés | | |
| 22:20 Képes hírek | | | | 22:15 Képes hírek | | |

Kiemelt ajánlatunk: november 4. 20:15 Mi, józsefesek – az ötvenhatos emlékműsor felvétele